

流动的舞台 别样的赛场

我市举办首届乡村流动舞台调演赛

□晚报记者 王晨

本报讯 为打造周口特色文化品牌,11月30日上午,在周口人民会堂广场,周口市首届乡村流动舞台调演比赛拉开帷幕,当天,来自全市的15个乡村艺术团呈现了各具特色的精彩演出,引得围观市民连声叫好。

15个乡村艺术团打擂台

自11月10日比赛启动以来,各县市区踊跃报名,积极参与,经过严格选拔,有15个参赛团队入围我市首届乡村流动舞台调演比赛。当日的比赛中,15辆乡村流动舞台车在周口人民会堂广场一字排开,乡村艺术团依次登台亮相。他们表演的节目内容涉及歌曲、戏曲、舞蹈等十多个艺术门类。为了保证比赛的公平、公正,整场比赛评委现场打分,

现场亮分。

西华县刘川川艺术团表演的戏曲《倒霉大叔的婚事》选段,以其朴实纯真的表演、幽默逗趣的台词引得现场观众笑声一片。没有绚丽的舞台背景,没有高品质的音响灯光,拼的只是演员的表演,很见“功夫”,而这也是我市乡村流动舞台的主要特色之一。比赛中,参赛演员都拿出了自己的看家本领,夺擂现场竞争很是激烈。

乡村流动舞台展风采

近年来,我市群众文化活动日益丰富,广大群众参与文化活动的积极性大大提高,各地涌现出了一大批民间文艺团体,形成了周口特有的乡村流动舞台。这些乡村流动舞台,每逢农闲季节就活跃在乡间,为基层老百姓带去了欢乐,呈现出了蓬勃发展的良好态势。

但是,随着流动舞台的大量出现,演职人员和演出剧目出现了良莠不齐的现象。为了进一步规范流动舞台演出市场、提升流动舞台演出水平,市文广新局牵头组织了周口市首届乡村流动舞台调演比赛。通过此次比赛,引导乡村流动舞台健康发展,推动农村文化事业再上新台阶。

目前,我市有乡村流动舞台车近千辆,每年演出5万余场。其中,西华县就有流动舞台车150余辆,固定演职人员2000余名,节目内容涉及歌曲、戏曲、舞蹈等十多个艺术门类,他们不仅每年在全县范围内下乡演出4000余场(次),还受邀前往安徽、山东、河北等省演出近千场。

据悉,此后,我市乡村流动舞台比赛每两年将举办一次。通过定期开展文化活动,力争把乡村流动舞台打造成周口知名文化品牌。

“大雪”将至不见雪

本周我市继续晴天间多云

□晚报记者 张燕

本报讯 二十四节气之一的“大雪”将至,这意味着天气更冷了,有下雪的可能。但是从我市最新天气预报来看,老天本周“态度”不变,仍将继续唱“晴歌”,不得不说,市民若想看见雪还需等待时日。

昨日,周口市区依旧是晴朗无云好天气,但是与前些天相比,不同的是,风小了许多,明媚的阳光照在身上也有了丝丝的暖意。

“这样的好天气本周还将延续下

去,但是会出现辐射降温。”市气象专家介绍,“本周基本无降水,最高气温10℃至15℃,最低气温-3℃至2℃。”

本周具体天气预报如下:周一、周二、周三晴天间多云;周四多云转晴天;周五、周六、周日晴天间多云。

周六太阳到达黄经255度将迎来“大雪”节气。《月令七十二候集解》说:“至此而雪盛也。”“大雪”的意思是天气更冷,降雪的可能性比“小雪”时更大了,并不是指降雪量一定很大。俗话

说:“‘大雪’节气补好,一年不受寒。”专家介绍,市民进补要“因地、因人、因时”,才能真正达到养生的目的。

线索提供 任晓燕



文化产业园 路边有点乱



周口市区中州大道北段的周口市文化产业园门口的次干道上,多个卖水果和卖衣服的摊贩长期在此占道经营,这个以茶叶茶具、书画艺术、电影古玩等为主营的清净高雅园区俨然成了一个小集贸市场。 晚报记者 徐松 摄

文明交通行

人人文明礼让 处处友爱温馨

